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CONGRESO DE LA CIUDAD DE MEXICO 
I LEGISLATURA 

                                                                                                                   

 
ACTA DE LA SESIÓN DEL DÍA LUNES 01 OCTUBRE DEL 2018 

 
PRESIDENCIA DEL  DIPUTADO 

JOSÉ DE JESÚS MARTIN DEL CAMPO CASTAÑEDA 

 
 
En la Ciudad de México, siendo las nueve horas con cincuenta minutos del día 
lunes primero de octubre del año dos mil  dieciocho; con una asistencia de 
sesenta diputadas y diputados la Presidencia declaró abierta la Sesión; 
enseguida se solicitó a la Secretaría proceder a dar lectura del orden del día. 
 
Acto seguido la Presidencia hizo del conocimiento del Pleno que la presente 
Sesión tenía por objeto dar cumplimiento a lo establecido en el artículo tercero 
transitorio de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, asimismo se 
informó que se encontraban a las puertas de este Recinto los Alcaldes y las 
Alcaldesas de la Ciudad de México electos el primero de julio del presente año y 
para acompañarlos al interior del Salón de Sesiones se designaron en Comisión 
de Cortesía a las diputadas y diputados Coordinadores de los Grupos 
Parlamentarios, solicitando a la Comisión cumpliera su cometido. 
 
Continuando el Presidente a nombre propio y del Congreso de la Ciudad de 
México, I Legislatura, dio la más cordial bienvenida a las Alcaldesas y Alcaldes 
electos, asimismo agradeció su asistencia al Dr. José Ramón Amieva Gálvez, 
Jefe de Gobierno de la Ciudad de México y al Dr. Álvaro Augusto Pérez Juárez, 
Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, 
de igual manera dio la más cordial bienvenida a los invitados especiales y al 
público en general que hoy honraba con su presencia. 
 
Posteriormente se solicitó a los presentes ponerse de pie, con la finalidad de 
rendir Honores a la Bandera Nacional a su entrada al Recinto. 
 
A continuación la Presidencia concedió el uso de la palabra para fijar posición de 
su respectiva representación Parlamentaria, a los siguientes diputados y 
diputadas: Diputado José Fernando Aboitiz Saro, de la Asociación Parlamentaria 
Encuentro Social; Diputada Teresa Ramos Arreola, del Grupo Parlamentario del 
Partido Verde Ecologista de México; Diputado Miguel Ángel Salazar Martínez, del 
Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional; Diputada Lizett 
Clavel Sánchez, del Grupo Parlamentario del Partido del Trabajo; Diputado Jorge 
Gaviño Ambriz, del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución 
Democrática; Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla, del Grupo 
Parlamentario del Partido Acción Nacional y la Diputada Yuriri Ayala Zúñiga, del 
Grupo Parlamentario del Partido MORENA. 
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Paso seguido para dar cumplimiento a lo establecido en el Artículo 25 de la Ley 
Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, se procedió a tomar la Protesta de 
Ley a las Alcaldesas y Alcaldes Electos el primero de julio del dos mil dieciocho, 
de conformidad al orden alfabético de las Alcaldías, por lo que se solicitó a todos 
los presentes ponerse de pie y a la ciudadana Layda Sansores San Román, 
Alcaldesa Electa en Álvaro Obregón, pasar al frente para que tomara su protesta 
de ley, continuando con la Protesta de ley de las siguientes ciudadanas y 
ciudadanos; Vidal Llerenas Morales, Alcalde Electo en Azcapotzalco; Santiago 
Taboada Cortina, Alcalde Electo en Benito Juárez; Manuel Negrete Arias, Alcalde 
Electo en Coyoacán; Adrián Rubalcava Suárez, Alcalde electo en Cuajimalpa de 
Morelos; Néstor Núñez López, Alcalde electo en Cuauhtémoc; Francisco Chiguil 
Figueroa, Alcalde electo en Gustavo A. Madero; Raúl Armando Quintero 
Martínez, Alcalde electo en Iztacalco; Clara Marina Brugada Molina, Alcaldesa 
electa en Iztapalapa; Patricia Ximena Ortiz Couturier, Alcaldesa electa en 
Magdalena Contreras; Víctor Hugo Romo Guerra, Alcalde electo en Miguel 
Hidalgo; José Octavio Rivero Villaseñor, Alcalde electo en Milpa Alta; Raymundo 
Martínez Vite, Alcalde electo en Tláhuac; Patricia Elena Aceves Pastrana, 
Alcaldesa electa en Tlalpan; Julio César Moreno Rivera, Alcalde electo en 
Venustiano Carranza y el ciudadano José Carlos Acosta Ruiz, Alcalde electo en 
Xochimilco. 
 
Prosiguiendo el Presidente deseó a todos el mayor de los éxitos en su encargo y 
solicitó a los presentes mantenerse de pie con la finalidad de entonar el Himno 
Nacional y posteriormente hacer los Honores correspondientes a la Bandera 
Nacional a su salida del Recinto. 
 
Acto seguido el Presidente agradeció la presencia de los distinguidos invitados e 
instruyó  a la Comisión designada se sirviera acompañar al Dr. José Ramón 
Amieva Gálvez, Jefe de Gobierno de la Ciudad de México, al Presidente del 
Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México, Dr. Álvaro Augusto Pérez 
Juárez y a las Alcaldesas y Alcaldes a su salida del Recinto en el momento que 
así desearan hacerlo. 
 
Agotados los asuntos en cartera, siendo las once horas con veinte minutos el 
Presidente levantó la Sesión Solemne y citó para la Sesión Solemne que tendría 
lugar el día martes dos de octubre del dos mil dieciocho a las nueve horas, 
rogando a todos su puntual asistencia. 
 
 


